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Aproape un sfert dintre investitorii români se tem de o recesiune globala în acest an

(sondaj)

Aproape un sfert dintre investitorii români (23%) se tem de o recesiune globala în acest an, 21% se tem de

inflatie si 18% de un conflict international, potrivit unui sondaj realizat de o platforma de investitii.

 

Totodata, 9% dintre acestia se tem de o eventuala majorare a impozitelor.

 

"28% dintre investitorii individuali români considera în continuare inflatia ca fiind cel mai mare risc pentru

portofoliul lor în primele trei luni ale acestui an. Inflatia este urmata în clasamentul riscurilor de o posibila

recesiune a economiei globale, de conflictele internationale si de îngrijorarile legate de starea economiei

românesti. În contextul în care în societatea româneasca se discuta în prezent despre o eventuala crestere a

impozitelor, doar 9% dintre investitori se tem de aceasta posibilitate. Întrebati despre riscurile pentru întregul an

2023, cifrele se schimba: 23% dintre investitori se tem de o recesiune globala, 21% se tem de inflatie si 18% de un

conflict international", a aratat analistul eToro Bogdan Maioreanu.

 

Conform ultimului sondaj eToro Retail Investor Beat, pentru acest an, 26% dintre investitorii români se asteapta la

randamente de pâna la 10%, 22% anticipeaza câstiguri cuprinse între 10 si 20%, în timp ce 12% prevad

randamente cuprinse între 20 si 30%, iar 11% se asteapta la câstiguri de peste 30%. Întrebati care sunt pietele care

ofera cele mai bune oportunitati în acest trimestru, 36% din respondenti au indicat Europa, 30% SUA si doar 11%

privesc spre China. Clasamenul se mentine si în ceea ce priveste perspectivele de investitii pentru întregul an. Doar

un sfert dintre investitorii români se asteapta la pierderi în 2023, precizeaza sursa citata.

 

Potrivit sondajului, scaderile burselor de valori din 2022 nu i-au speriat pe 72% dintre investitorii români. Mai

mult, o treime dintre acesti investitori (33%) considera ca pietele vor avea rezultate mai bune în acest an, 31%

afirma ca pietele sunt ciclice, 29% ca pietele fluctueaza si spun ca sunt investitori pe termen lung iar 29% s-au

bucurat sa cumpere active de calitate la preturi mai mici.

 

Pâna în prezent, pietele confirma asteptarile pozitive ale investitorilor, indicele american S&P 500 înregistrând o

crestere de 7,72% de la începutul anului pâna în prezent, indicele german DAX a crescut cu 10%, iar indicele

chinezesc Shanghai a crescut cu 6,39%.

 

Pentru urmatoarele trei luni, doar 21,4% dintre investitori au declarat ca vor investi mai putin decât de obicei iar

motivul principal pentru 41% dintre ei este necesitatea de a folosi acesti bani pentru a acoperi costurile crescânde

ale gospodariei. Un sfert dintre respondenti folosesc banii de investitii pentru a crea un fond de urgenta pentru a

acoperi cheltuielile neprevazute sau pierderea veniturilor, iar aproape 20% acumuleaza bani în plus pentru a investi

atunci când pietele vor arata mai bine. În ceea ce priveste regiunile istorice, 31% dintre investitori sunt din

Muntenia, 21% din Transilvania si 20,6% din Moldova. De asemenea, sondajul arata ca exista o disparitate de gen

atunci când vine vorba de investitii - doua treimi dintre investitori fiind barbati (67%), în timp ce doar 33% dintre

investitori sunt femei.

 

Fondata în 2007, platforma eToro permite tuturor sa investeasca în activele pe care si le doresc, de la actiuni la

marfuri pâna la active cripto.
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